
A TEAMS regisztrációja: 

 

Írjuk be a böngészőbe: office.com, majd nyissuk meg az oldalt! Majd kattintsunk a „Bejelentkezés” gombra 

 

 

 

 



Írjuk be az E-mail címünket a példák szerint, majd kattintsunk a „Tovább” gombra! 

vezeteknev.keresztnev@cholnokyiskola.hu vagy vezetknev.keresztnev1.keresztnev2@cholnokyiskola.hu vagy  

vezeteknev1-vezeteknev2.keresztnev@cholnokyiskola.hu vagy  

vezeteknev1-vezeteknev2.keresztnev1.keresztnev2@cholnokyiskola.hu 

  

 



 

A jelszó megadása: A kezdő jelszó két részből áll. Az elsőrész CHJ.isk3712 mindenkinél azonos. A második 

rész a felhasználó oktatási azonosítójának az utolsó négy számjegye. Példa: Ha valakinek az oktatási azonosító 

számának utolsó négy számjegye a következő: 1234, akkor a jelszava így néz ki: CHJ.isk37121234 Ezt 

követően kattintsunk a „Bejelentkezés” gombra! 

 



Amennyiben sikeres a regisztráció, akkor a jelszó frissítése következik. Ekkor a regisztrációkor használt jelszót 

kell megadni a felső sorban (Jelenlegi jelszó), majd egy új, tetszőleges jelszót kell beírni (Minimum nyolc 

karakter legyen, és tartalmazzon nagybetűt, kisbetűt, számot, speciális karaktert!) a második (Új jelszó) illetve a 

harmadik sorba (Jelszó megerősítése). Ajánlott a régi jelszóból a 3712 számokat eltávolítani, így, ha a tanuló az 

órai használat során elfelejtené a jelszavát, azt az iskolában a rendelkezésre álló oktatási azonosító ismeretével 

pótolni lehet. A jelszó beállítása után kattintson a „Bejelentkezés” gombra! 

 



Kattintás a „Tovább” gombra! 

 

 

 

 



Kattintson a „Hozza létre most” szövegre! 

 

 

 



 

Válassza ki a listából Magyarországot!  

 

 

 



 

Majd adja meg a telefonszámát az országkód (06, +36) nélkül!  Ezután kattintson a „Küldjön SMS-t” gombra! 

 

 

 



 

Írja be az SMS-ben kapott kódot, és kattintson a gombra!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kattintson a „befejezés” gombra!  

 

 

 



Az üdvözlő képernyő lefutása után, a TEAMS-t az ikonra kattintva indíthatja el. 


